



ХМЕЛЬНИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ УПРАВЛІННЯ ТА ПРАВА

Вищий державний гуманітарний навчальний заклад, заснований на комунальній власності відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 1995 року № 606.

Університет здійснює ступеневу підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів “Бакалавр”, “Спеціаліст” і “Магістр” за спеціальностями “Менеджмент організацій” та “Правознавство”, які акредитовані за IV освітньо-кваліфікаційним рівнем.

У структурі університету 3 факультети, 11 кафедр, функціонують аспірантура та військова кафедра. У складі науково-педагогічних працівників університету 17 докторів наук, професорів; 85 кандидатів наук, доцентів; 65 викладачів.

Діє Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій, у якому щорічно підвищують кваліфікацію понад дві тисячі державних службовців і посадових осіб органів місцевого самоврядування.

Підготовка фахівців провадиться на факультетах:

— управління та економіки (за спеціальністю “Менеджмент організацій” ОКР “Бакалавр” і “Спеціаліст” за денною формою навчання та за спеціальністю “Адміністративний менеджмент” ОКР “Магістр” за денною і заочною формами навчання);

— юридичному (за спеціальністю “Правознавство” ОКР “Бакалавр”, “Спеціаліст” і “Магістр” за денною формою навчання);

— заочному (за спеціальністю “Правознавство” ОКР “Бакалавр”, “Спеціаліст” і “Магістр”).

Ліцензований обсяг прийому студентів становить:

— на спеціальність “Менеджмент організацій” ОКР “Бакалавр” та “Спеціаліст” за денною формою навчання — 75 осіб;

— на спеціальність “Адміністративний менеджмент” ОКР “Магістр” за денною і заочною формами навчання — по 30 осіб;

— на спеціальність “Правознавство” ОКР “Бакалавр”, “Спеціаліст” та “Магістр” за денною формою навчання — відповідно 130, 100 і 30 осіб;

— на спеціальність “Правознавство” ОКР “Бакалавр”, “Спеціаліст” та “Магістр” за заочною формою навчання — відповідно 100, 150 і 30 осіб.

Загальна чисельність контингенту студентів університету становить понад дві тисячі осіб.

Правознавці готуються за трьома напрямками спеціалізації: державно-правовою, кримінально-правовою, цивільно-правовою.

Термін навчання на денній формі за програмами ОКР “Бакалавр” — 4 роки, “Спеціаліст” — 1 рік, “Магістр” — 1 рік.

На заочному факультеті навчаються близько тисячі студентів, які здобувають:

— на відділенні підготовки фахівців протягом 5 років і 6 місяців — першу повну вищу освіту;

— на відділенні перепідготовки спеціалістів протягом 3 років і 6 місяців — другу повну вищу освіту;

— на відділенні підготовки магістрів — повну вищу освіту ОКР “Магістр”.

Термін навчання у магістратурі за спеціальностями “Адміністративний менеджмент” і “Правознавство” за заочною формою навчання становить 1 рік і 6 місяців.



Навчальний процес здійснюється за кредитно-модульною системою відповідно до вимог Болонської декларації.

Студенти навчаються у чотирьох навчальних корпусах, у яких є 10 лекційних залів, 37 аудиторій, криміналістична та фотолабораторії, зал судових засідань, 6 комп'ютерних класів із 112 ПЕОМ, наукова бібліотека з книжковим фондом понад 65 тисяч примірників. Університет має вихід до світової мережі "Інтернет".

Практика студентів університету проводиться згідно з наскрізними програмами у Верховній Раді України, Конституційному Суді України, Головному управлінні державної служби України, на базі органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, суду, прокуратури, нотаріату, адвокатури, внутрішніх справ, юридичних служб. В університеті функціонує громадська приймальня (юридична клініка), де під час здійснення безкоштовного правового обслуговування і консультування малозабезпечених громадян студенти-старшокурсники набувають навиків самостійної юридичної практики.

У розпорядженні студентів гуртожиток на 300 місць, гуртожиток готельного типу "Енеїда" на 170 місць, студентська база відпочинку ім. С. Мацишина в с. Пирогівці Хмельницького району, спортмайданчик, медичний пункт, студентська їдальня.

В університеті активно діють студентсько-аспірантське наукове товариство, студентська рада та студентський профком, команди КВК "Три товстуни" та "Штрих-код", студентські газета "Гаудеамус" та радіомовлення, туристичний клуб "Акма". Футбольна команда університету — фіналіст Кубка Президента України, чемпіон та володар Кубка міста Хмельницького. Баскетбольна команда студентів — срібний призер чемпіонатів Хмельницької області 2005, 2006 років. Студентський ансамбль сучасного танцю став призером міжнародних та всеукраїнських конкурсів.

